
Чтобы правильно занять свое место в 
кинотеатре, нужно знать две координаты - 
ряд и место; 
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Система 
географических 
координат

широта – 
параллели,  
долгота -
меридианы 



Те, кто в детстве играл в морской 
бой, помнят , что каждая клетка 
на игровом поле определялась 
двумя координатами - буквой и 
цифрой



Аналогично  в шахматах 





Рене Декарт (1596-1650) 
французский философ, 
естествоиспытатель, 
математик. Целью 
Декарта было описание 
природы при помощи 
математических законов. 
Автор координатной 
плоскости, поэтому ее 
часто называют 
декартовой системой 
координат. 
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И немного отдохнем…
Раз — мы встали

Раз — мы встали, распрямились.
Два — согнулись, наклонились. 
Три — руками три хлопка. 
А четыре — под бока. 
Пять — руками помахать. 
Шесть — на место сесть опять.



Построить фигуру, последовательно соединяя точки

1)    (- 8; 1),
(- 6; 2),
(- 2; 0),
(1; 2),
(5; 1),
(7; - 4),
(9; - 3).

2)    (- 2; 6),
(0; 8),
(3; 7),
(5; 5),
(7; 7).

3)    (1; 2),
(3; 9),
(4; 8),
(5; 8),
(6; 9),
(6; 10),
(5; 11),
(4; 11),
(3; 10),
(3; 9).
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Практическая работа
Рисунок на координатной плоскости
⚫ Задание: 
   на координатной 

плоскости построить 
точки по заданным 
координатам и 
последовательно 
соединить их 
отрезками.
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(-8;7) (-7;8) (-5;7) (-4;8)
(-2;9) (0;9) (2;8) (5;6) 
(9;4) (10;3) (8;3) (6;2) 
(6;0) (5;-3) (4;-5) (2;-7) 
(0;-8) (0;-11)(-1;-12) (-2;-10) 
(-3;-9) (-5;-8) (-4;-7) (-3;-5) 
(-4;-3) (-6;-2) (-8;-3) (-9;-5) 
(-8;-7) (-6;-8) (-4;-7) (-1;-7) 
(1;-4) (1;-1) (0;1) (-1;2) 
(-6;6) (-8;7).  
Глаз: (-2;7) 





Парная работа
⚫ Задания на листочках



Рисуем белку (единичный отрезок 2 клетки)

Координаты: (3;-5) (4;-3,5) (4;-2,5) (3;-0,5) (2;0,5) (1;1,5) (0;3) 
(-1;3,5) (-1,5;4) 
(-1,5;4,5) (-2;5) (-2;4,5) (-2,5;5) (-2;4) (-2;3,5) (-2,5;3) (-3;1,5) (-2,5;1) 
(-1,5;1)     
(-1;1,5) (-0,5;0,5) (-0,5;0) (-1,5;-1) (-2;-2) (-1,5;-2) (-0,5;-1) (0;-1) 
(0,5;-2) (-0,5;-2)
(-1,5;-3) (-1,5;-4) (-1;-5) (0;-5,5) (-0,5;-5,7) (-2;-5,5) (-2,5;-6) (2;-6) 
(2,5;-5,7) 
(3,5;-6) (4,5;-5,5) (5,5;-4,5) (5,5;-3) (5;0) (5,5;2) (6,5;2) (6;4) (3,5;5,5) 
(1,5;4,5)
(1;3,5) (1;2,5) (2;0,5).
Глаз: (-2;2,5).

 





Итог урока.
1. Сколько чисел надо указать, чтобы задать положение точки 

на координатной плоскости?

2. Как называются числа, задающие положение точки на
 координатной плоскости?

3. Как называется первое  из чисел, задающее 
положение точки на координатной плоскости?

4. Запишите обозначения точки Р, если ее абсцисса 
равна 0, а ордината 5?

5. Чему равна ордината точки А(-1;-4)?

два

Координаты точки

абсцисса

Р(0;5)

-1
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Ваше мнение об уроке



Домашнее задание:

Самостоятельно создать 
картинку животного

 и записать координаты.


